

甲骨文考生破格进川大 教授:这个学生不靠谱

2009年,绵阳南山中学学生黄岭用甲骨文书写高考作文,轰动一时。他的特殊才能得到川大“垂青”,2009年,黄岭进入川大锦城学院汉语言文学专业学习。

11月3日,记者获悉,黄岭已于近日破格转入川大本部深造。然而,记者前日从川大返聘教授、专为黄岭“开小灶”的指导老师何婧处获悉,因为“这个学生有些浮夸”,他已经向学校提交了辞呈,不愿意再教黄岭。



黄岭 资料图片

黄岭难掩激动

3日上午,记者电话联系到黄岭。他透露,自己正忙着办理“转学”手续。“是的,我已经开始在川大上课了。目前,相关手续已经办理了80%。”话语中,黄岭难掩心中的欣喜。他告诉记者,由于手续尚未办完,他暂时只是以旁听的形式在川大学习基础课程。

川大招他“蓄谋已久”

“上周,他就已经搬到川大望江校区去了。3日下午,黄岭还专程过来向我辞行。”川大锦城学院文学与传媒系毛主任说道,“当年,黄岭的高考分数离三本还差一点,但因他有甲骨文方面的特长,川大准备特招但又不能破格,后来,川大和我们学院建立了一个联合培养的合作计划,即先让黄岭在川大锦城学院学习两年,若合格,便转到川大深造。”毛主任还透露,在锦城学院学习的两年里,黄岭很努力,成绩拔尖,“两年期间,他的各科学习成绩以及综合表现都达到了川大的考核标准。”

黄岭在锦城学院的辅导员刘武也表示,在校期间,黄岭为人低调且学习刻苦,“像他这种特招并转到川大本部的学生可能是首例。”

教授:他有些浮夸

据了解,从2009年开始,在川大和川大锦城学院的联合培养下,川大为黄岭量身定制了一套学习方案。原本已退休的四川大学历史文化学院教授何婧也被返聘回川大,专门负责黄岭的培养问题。前日,记者采访了何婧教授,竟意外得知,他已向川大提交了辞呈。

“我教的是先秦文献以及古文字方面的东西。但在接受采访时,他信口开河,说会读《文心雕龙》。《文心雕龙》是什么著作?这是南北朝时刘勰的著作,这个跟我们的古文字研究没有多大的联系。他说他在读这个书,就是在吹捧自己。连《文心雕龙》都读得懂了?这个学生有些浮夸,靠不住。”说到此,何婧有些失望地叹了口气。他称,经过两年的精心培养,黄岭在古文字方面的研究水平并不如意,“他

的学习情况并不理想,在甲骨文方面也没有多大造诣。”

而令记者惊讶的是,何婧随后透露,他已经向川大提交了辞呈:“我不会再教他了。至于学校今后会派谁来教他,我也不知道。目前,学校还没有回话。”

黄岭确已转入川大

“古文字达人”黄岭将到川大哪个学院学习?记者从川大教务处得到核实,黄岭的学籍确实转入了川大历史文化学院。

作为“偏才”“怪才”,黄岭今后将被如何培养?虽然川大教务处并未透露其具体培养计划,不过,根据2009年川大推出的针对偏才、怪才的“双特生培养方案”,黄岭今后还可以往研究生方向培养。按照规划,“双特生”的培养分为基础课程学习、重点培养、特殊培养三个阶段,而进入到第三个阶段的学生还可以进行研究生预备学习。而之前,正在川大江安校区听课的黄岭也曾表示,他有往研究生方面发展的意愿,“我现在就是来川大这边先听听基础课程,以至于以后考研时基础不要差太多。”

据《成都晚报》

危桥坍塌 4车落水

事发河南项城,造成2人轻微伤



水新公路汾河桥坍塌事故现场 新华社发(金月全 摄)

河南省项城市水新公路的汾河板桥5日5时许发生坍塌事故,造成一辆满载沙子的重型卡车和一辆微型面包车落水,一辆出租车和一辆中型货车坠落桥下,两人轻微伤,伤者是微型面包司机和中型货车司机。

事故原因: 拉沙卡车压塌危桥?

河南项城市政府一官员向记者证实,这座建于上世纪70年代的公路桥梁11月5日早上坍塌,当时正在桥上行驶的四辆车全部坠河。参与救援的当地公路局工作人员称,估计是拉沙的卡车压塌了这座危桥。据了解,事故原因初步判定为卡车超载。

现场直击: 整个桥面已全部塌入河底

坍塌的桥梁位于河南省项城市丁集镇板桥村附近。

记者在事故现场看到,整个桥面已全部塌入河底。四辆坠河车辆中出租车和中型货车坠落在河岸,面包车和满载沙子的卡车坠入河心。坠入河心的卡车已经断裂。

当地村民: 感觉地面晃动并传来巨响

据当地村民介绍,事故发生在11月5日早上四点至五点之间。

桥边一饭店老板高海军最早发现险情并报警。他告诉记者,坍塌事故发生时感觉地面晃动并传来巨响。高海军说:“5点10分到20分,我到那儿一看桥断了,有辆大车掉河里了。”

由于警方和附近群众救援及时,落水司机全部获救。

政府官员: 坍塌的是座危桥

坍塌的桥梁位于项城市新桥镇和高寺乡交界处,桥长126米,修建于1977年,是一座限重5吨的危桥。

项城市政府办公室官员告诉记者,2001年河南省交通厅检查时将该桥定为四级危桥。该官员称,坍塌事故没有造成人员重大伤亡,仅有两人轻微伤。

事故发生后,当地政府已成立调查组,赶赴现场调查处理,并准备搭建一座临时桥,解决沿线群众通行问题。

事故原因还在进一步调查中。综合

首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

为了妈,一定要让爸爸活下去

老曹07年底出现了咳嗽、胸痛等现象,起初以为是风寒感冒引起的,也没在意。后来咳嗽越来越重,还出现了咳血的情况,最终被确诊为肺部肿瘤,肿块约有5cm。去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移,肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。

母亲因为父亲的病着急上火,高血压一直不能得到有效控制。孝顺的女儿看着病床上虚弱的父亲和憔悴苍老的母亲,很焦虑。为了父亲,也为了母亲,更为这个曾经幸福美满的家,女儿决心继续为父亲治疗。当她在报纸上看到相关陕西科学院研制的基因新药—基英肽治疗肿瘤的介绍,顿时眼前一亮,通过与专家的多次沟通,决定让父亲服用。

老曹用药10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿胀有所缓解;1个多月后,



治疗前肺部肿块大小为5cm



治疗后肺部肿块缩小至1cm

发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,肿块缩小至1cm,各项指标均无出现异常。随着老曹病情的好转,欢乐再次飘荡在这个曾经悲伤家庭的上空。

全省专家免费热线:4006060559

南京:025-84530129(全省免费送货)

河南千秋矿难 67人生还

11月3日,河南义煤集团公司千秋煤矿21221下巷掘进工作面发生冲击地压事故,井下当班75人,经全力抢险救援,共有67人生还,另外8名矿工不幸遇难。目前救援工作已经结束,善后工作正式启动。

3日19时45分左右,千秋煤矿发生冲击地压事故。当时井下当班人员共75名,事故发生后,相继有8人遇难,经过多方努力,其他67人全部生还。

5日下午,义煤集团召开新闻发布会,表示将按照国家相关规定对遇难矿工进行赔偿,最低金额不会低于40万元。义煤集团董事长武予鲁表示,对于事故中受伤矿工,集团公司将根据国家规定,按照省委省政府主要领导要求,全力以赴给予最好的医疗救治,不能再因治疗失误而让他们致残。武予鲁还确认造成此次事故的原因系地震。



11月5日晨,获救矿工正在升井